



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 7 листопада 2017 року
Протокол № 62

Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку виробництва терруарних вин та натуральних медових напоїв» (реєстр. № 6693 від 12.07.2017)

Розглянувши проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку виробництва терруарних вин та натуральних медових напоїв», реєстр. № 6693 від 12.07.2017, поданий народними депутатами України Вадатурським А.О., Горватом Р.І., Маркевичем Я.В. та іншими, Комітет відмітив наступне.

Метою законопроекту, згідно з пояснювальною запискою до нього, є створення сприятливого законодавчого поля, яке покликане забезпечити діяльність на ринку нових підприємств з невеликими обсягами виробництва терруарних вин (вин місцевості), плодово-ягідних вин та унікальних медових напоїв з виноматеріалів виключно власного виробництва (не придбаних), отриманих шляхом переробки плодів, ягід, винограду, меду власного виробництва.

Законопроектом пропонується внести зміни до Законів України «Про виноград та виноградне вино» та «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» в частині визначення порядку затвердження нових марок вин виноградних, вин плодово-ягідних та/або напоїв медових, а також спрощення процедури ліцензування виробництва для малих виробництв виноробної продукції на основі декларативного принципу, за умови відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства для малих виробництв виноробної продукції.

Законопроектом передбачається, що контроль за дотриманням вимог відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства до малих виробництв виноробної продукції буде покладено на Держпродспоживслужбу України.

Крім того, проектом вводиться заборона на використання спирту при виробництві суб'єктами господарювання малих виробництв виноробної продукції.

Прогнозується, що прийняття законопроекту дозволить зменшити монополію великих виноробних підприємств, малі підприємства у галузі виноробства отримають можливість створювати унікальні вина місцевості, розширити випуск вітчизняної високоякісної конкурентоспроможної продукції, збільшити кількість нових робочих місць, а бюджети усіх рівнів отримають додаткові надходження.

Міністерство аграрної політики та продовольства України підтримує прийняття законопроекту.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку виробництва терруарних вин та натуральних медових напоїв», реєстр. № 6693 від 12.07.2017, за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу.

2. Дане рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО